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833.74.900
100 – 240 V

12 V / 15 W 40 ºC (104 ºF)

833.74.901 12 V / 30 W 45 ºC (113 ºF)

833.77.900
100 – 240 V

24 V / 15 W 40 ºC (104 ºF)

833.77.901 24 V / 30 W 45 ºC (113 ºF)

833.80.900
100 – 240 V

350 mA / 4 W 45 ºC (113 ºF)

833.80.901 350 mA / 10 W 45 ºC (113 ºF)

833.83.900
100 – 240 V

700 mA / 12 W 45 ºC (113 ºF)

833.83.901 700 mA / 30 W 45 ºC (113 ºF)

A
B

TA

24 V

350 mA

700 mA

3A

1 = ... W

2 = ... W       

6 = ... W

... W

< 15 W1 + 2 +...

833.74.900

833.77.900

833.74.901

833.77.901

< 30 W1 + 2 +...

12 V
System

24 V
System

1, 2 ... 6

Deutsch English

1 2 3.0 x 15

1

2

3

4

A

A

100 - 240 V

1, 2 ... n

3B 350 mA
System

700 mA
System

1

2

< 4 W1 + 2 +...

833.80.900

833.80.901

< 10 W1 + 2 +...

< 12 W1 + 2 +...

833.83.900

833.83.901

< 30 W1 + 2 +...

1 = ... W

2 = ... W       

n = ... W

... W

350 mA
System

350 mA
System

700 mA
System

700 mA
System
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100 - 240 V 100 - 240 V

12 V
System

24 V
System

=

350 mA
System

700 mA
System

=
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Die Anleitung vor Beginn der Montage le-
sen! Nichtbeachtung kann zu elektrischem Schock, 
Bränden oder Verletzungen führen. Ebenfalls die Anlei-
tungen der LED-Leuchten und Schalter lesen! Die Anlei-
tungen aufbewahren und nach der Montage an den 
Benutzer weitergeben.

Elektrische Sicherheit
Produktkomponenten nie öffnen oder modifizieren. Keine 
Fremdkörper in Öffnungen von Produktkomponenten einführen. 
Gefahr von Stromschlag bzw. Kurzschluss. 
Produktkomponenten nie Feuchtigkeit aussetzen und nicht in 
der Nähe von Wasser, feuchten, aggressiven oder explosions-
gefährdeten Bereichen montieren und lagern. 
Produkt nie am Kabel tragen und nicht am Kabel aus der 
Steckdose ziehen. Kabel nie anbohren oder beschädigen. 
Produktkomponenten von Hitze, scharfen Kanten oder beweg-
lichen Teilen fernhalten. Produktkomponenten für Kinder unzu-
gänglich anbringen.

Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Produkt ist bestimmt für:
� Montage an/in Möbelstücken,
� Verwendung in trockenen Innenräumen

(Schutzklasse: IP 20),
� TA Umgebungstemperatur –10 bis +40 ºC (14 bis 104 ºF).

Montage
Lieferumfang vor Montagebeginn prüfen. Wenn Teile fehlen 
oder beschädigt sind, den Hersteller kontaktieren. Beschädigte 
Teile nie montieren und verwenden. Keine Teile montieren, die 
nicht zum Lieferumfang gehören und nicht von Häfele 
freigegeben sind. 
Die Montage aller Produktkomponenten muss stromlos er-
folgen. Vor Montagebeginn die Stromversorgung unterbrechen 
[1]. 
Geeignetes Befestigungsmaterial für das Material des Möbel-
stücks verwenden [2].
Sicherstellen, dass die gesamte elektrische Leistung aller ange-
schlossenen LED-Leuchten die max. elektrische Leistung des 
Netzteils (s.Typenschild) nicht überschreitet [3A], [3B].

Reinigung und Wartung
Netzstecker ziehen. Produktkomponenten mit einem weichen, 
trockenen und faserfreien Tuch reinigen. Keine chemischen 
Reiniger, Scheuermittel oder Flüssigkeiten verwenden!
Das Produkt enthält keine vom Benutzer zu reparierenden Teile. 
Bei einem Defekt die komplette Baugruppe austauschen lassen. 
Den Hersteller kontaktieren.

Entsorgung
Nicht im Hausmüll entsorgen. 
Länderspezifische  Vorschriften beachten.

Read the instructions before assembly! Non-
compliance with these instructions can lead to electric 
shock, fire or injury. Likewise, read the instructions for the 
LED lights and switches! Keep the instructions in a safe 
place and give them to the user after assembly.

Electrical safety
Never open or modify product components. Do not insert any fo-
reign objects into the openings of product components, as this 
could result in electric shock or a short circuit
Never expose the product components to moisture and never 
assemble or store them near water or in damp, aggressive or po-
tentially explosive areas. 
Never carry the product by the cable and do not use the cable to 
pull from the socket. Never drill or damage the cable. 
Keep product components away from heat, sharp edges or mo-
ving parts. Install product components such that they cannot be 
accessed by children.

Intended use
The product is intended for:
� Assembly on/in furniture,
� Use in dry, interior spaces (Protection class: IP 20),
� TA Ambient temperature –10 to +40 ºC (14 to 104 ºF).

Assembly
Check the scope of delivery before commencing assembly. If 
parts are missing or damaged, contact the manufacturer. Never 
use and assemble damaged parts, or small parts that are not 
part of the scope of delivery and not approved by Häfele. 
All product components must be assembled in a currentless 
condition. Switch off the power supply [1] before commencing 
assembly. 
Use suitable fixing material for the furniture [2].
Ensure that the total wattage of all connected LED lights does 
not exceed the maximum wattage of the power supply (see type 
label) [3A], [3B].

Cleaning and maintenance
Disconnect from the mains. Clean product components with a 
soft, dry and fibre-free cloth. Do not use chemical cleaning 
agents, abrasive cleaners or liquids!
The product does not contain any parts that should be repaired 
by the user. In the event of a defect, replace the entire assembly. 
Contact the manufacturer.

Disposal:
Do not dispose with the household waste. 
Observe country-specific regulations.

WARNING
833.74.900, 833.74.901
833.77.900, 833.77.901
833.80.900, 833.80.901
833.83.900, 833.83.901

LED Drivers 
12 V / 24 V / 350 mA / 700 mA= 

~

Français 

Lire le mode d'emploi avant le monta-
ge!Toute non observation peut entraîner un choc élec-
trique, des incendies ou des blessures. Lire également les 
modes d'emploi des luminaires à LED et des interrupteurs! 
Conserver les modes d'emploi et les remettre à l'utilisateur 
à l'issue du montage.

Sécurité électrique
Ne jamais ouvrir ni modifier les composants des produits. N’in-
troduire aucun corps étranger dans les orifices des composants 
produit. Risque de choc électrique ou de court-circuit.
Ne jamais exposer les composants produits à l’humidité et ne 
pas les monter ni entreposer à proximité de l'eau, de zones hu-
mides, agressives ou explosibles.
Ne jamais porter le produit par le câble et ne pas le débrancher 
de la prise en le tirant par le câble. Ne jamais percer ni endom-
mager le câble. 
Tenir les composants produits à l’écart de la chaleur, des arêtes 
vives ou d'éléments mobiles. Installer les composants produits 
hors de portée des enfants.

Utilisation conforme à l'usage prévu
Le produit est destiné :
� au montage sur/dans des meubles,
� à l’utilisation dans des locaux intérieurs secs

(classe de protection : IP 20),
� TA température ambiante –10 à +40 ºC (14 à 104 ºF).

Montage
Contrôler l’étendue des fournitures avant le début du montage. 
Si des pièces manquent ou sont endommagées, contacter le fa-
bricant. Ne jamais monter ni utiliser des pièces endommagées. 
Ne pas demonter de pièces ne faisant pas partie de l'étendue 
des fournitures et non homologuées par Häfele.
Le montage de tous les composants produits doit s'effectuer 
hors tension. Couper l'alimentation électrique avant le début du 
montage[1].
Utiliser du matériel de fixation compatible avec le matériau du 
meuble [2].
S'assurer que la puissance électrique totale de tous les lumin-
aires à LED raccordés ne dépasse pas la puissance électrique 
max. du bloc d'alimentation (cf. plaque signal étique) [3A], [3B].

Nettoyage et entretien
Débrancher la prise secteur. Nettoyer les composants produits 
avec un chiffon doux, sec et non pelucheux. Ne pas utiliser de 
produits de détergents chimiques ou abrasifs ni de liquides !
Le produit ne contient aucune pièce à réparer par lutilisateur. En 
cas de défaut, faire remplacer le module complet. Contacter le 
fabricant.

Élimination

N13851
A/12586EAR US

¡Leer estas instrucciones antes del 
montaje! El no respetar las instrucciones de uso y montaje  
puede conllevar descargas eléctricas, incendios o lesiones. 
¡Leer también las instrucciones de las luces LED e interrup-
tores! Guardar las instrucciones y entregárselas al usuario 
después del 
montaje.

Seguridad eléctrica
No abrir o modificar los componentes de producto. No introducir 
cuerpos extraños en los huecos de los componentes del pro-
ducto , puede provocar descargas eléctricas o cortocircuitos.
No exponer nunca los componentes del producto a la humedad 
ni montarlos o almacenarlos en las proximidades de agua, o 
áreas húmedas, agresivas o con riesgo a explosión. 
No transportar el producto por medio del cable ni extraerlo de la 
base de enchufe tirando del cable. No taladrar ni dañar los cab-
les. 
Mantener los componentes del producto alejados del calor, can-
tos agudos o piezas móviles. Mantener los componentes del 
producto fuera del alcance de los niños.

Uso conforme al previsto
El producto ha sido diseñado para el:
� Montaje sobre/en muebles,
� Uso en recintos interiores secos (Clase de protección: IP 20),
� TA Temperatura ambiente –10 hasta +40 ºC 

(14 hasta 104 ºF).

Montaje
Antes de iniciar el montaje comprobar el suministro. Si faltan 
piezas o están dañadas, contacte con el fabricante. No montar 
ni usar piezas dañadas. No montar piezas que no formen parte 
del suministro o que no estén autorizadas por Häfele. 
El montaje de los componentes del producto se ha de realizar 
desconectado de la corriente. Interrumpir antes del montaje el 
suministro de corriente [1]. 
Usar material de fijación apropiado para el material del 
mueble [2].
Asegurarse que la potencia eléctrica total de las luces LED 
conectadas no sobrepasen la potencia eléctrica máx de la fuen-
te de alimentación (v. placa de características) [3A], [3B].

Limpieza y mantenimiento
Extraer la clavija de red. Limpiar los componentes del producto 
con un paño blando, seco libre de fibras. ¡No utilice producto de 
limpieza químico, productos abrasivos o líquidos!
El producto no contiene piezas que puedan ser reparadas por el 
usuario. En caso de defecto se ha de sustituir el módulo com-
pleto. Ponerse en contacto con el fabricante.

Evacuación 
No evacuarlo en la basura doméstica. 
Observar las normativas específicas del país.

Español 

833.89.000

833.89.001

833.89.002

833.89.003

833.89.004

833.89.005

833.89.006

833.89.007

833.89.009

833.89.050

UK

AU

EU

US

JP

CN

KR

TW

EU,AU,CN,TW,RU

US, CA

(250 V~)

(250 V~)

(250 V~)

(120 V~)

(100 V~)

(250 V~)

(250 V~)

(110 V~)

(250 V~)

(120 V~)

Leggere le istruzioni prima del montaggio! La 
mancata osservanza può causare scosse elettriche, incendi 
o lesioni. Leggere anche le istruzioni delle luci LED e degli 
interruttori! Conservare le istruzioni e consegnarle all'uten-
te dopo il montaggio.

Sicurezza elettrica
In nessun caso aprire o modificare i componenti del prodotto. 
Non introdurre alcun corpo estraneo nelle aperture dei compo-
nenti del prodotto. Pericolo di scosse elettriche o cortocircuito.
Non esporre mai all'umidità i componenti del prodotto e non 
montarli o immagazzinarli nelle vicinanze di acqua, ambienti 
umidi, ricchi di agenti aggressivi o a rischio di esplosioni.
In nessun caso trasportare il prodotto usando il cavo e non 
estrarlo dalla presa tirando il cavo. Non forare o danneggiare il 
cavo. 
Tenere i componenti del prodotto lontani dal calore, dagli spigoli 
affilati o dalle parti in movimento. Impedire ai bambini l'accesso 
ai componenti del prodotto.

Impiego conforme alla destinazione
Il prodotto è destinato a:
� Montaggio su/all'interno di mobili,
� Impiego in ambienti interni asciutti

(Classe di protezione: IP 20),
� TA Temperatura ambiente da –10 a +40 ºC (da 14 a 104 ºF).

Montaggio
Controllare il materiale fornito prima di iniziare il montaggio. Se 
ci sono parti mancanti o danneggiate, rivolgersi al produttore. In 
nessun caso montare o impiegare parti danneggiate. Non mon-
tare parti che non sono incluse nel materiale fornito e non sono 
autorizzate da Häfele. 
Il montaggio di tutti i componenti del prodotto deve essere ese-
guito in assenza di tensione elettrica. Prima di iniziare il montag-
gio, interrompere l'alimentazione elettrica [1].
Impiegare materiale di fissaggio idoneo al materiale del mobile 
[2].
Accertare che la potenza elettrica totale di tutte le luci LED col-
legate non superi la potenza elettrica max. dell'alimentatore 
(v. targhetta) [3A], [3B].

Pulizia e manutenzione
Estrarre la spina. Pulire i componenti del prodotto con un panno 
morbido, asciutto e non sfilacciato. Non impiegare detergenti 
chimici, sostanze abrasive o liquidi!
Il prodotto non contiene parti riparabili dall'utente. In caso di gua-
sti, far sostituire l'intera unità. Rivolgersi al produttore.

Smaltimento 

Italiano 
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ぢëÜôóöíúöñ ëÜ¡ÜçÜÑïöçÜ äñëñÑ 
½ÜÖöí¢Ü½! づñ£Ü¿áöíöÜ½ ÖñïÜß¿0ÑñÖó　 öëñßÜçíÖóú 
½Ü¢ñö ïöíöá äÜëí¢ñÖóñ ~¿ñ¡öëóôñï¡ó½ öÜ¡Ü½, äÜ¢íë 
ó¿ó äÜ¿ÜôñÖóñ öëíç½▲. ぢëÜôóöíúöñ öí¡¢ñ ëÜ¡ÜçÜÑïöçÜ 
¡ ïçñöÜÑóÜÑÖ▲½ ïçñöó¿áÖó¡í½ ó ç▲¡¿0ôíöñ¿　½! 
でÜêëíÖ　úöñ ëÜ¡ÜçÜÑïöçÜ - äÜï¿ñ ½ÜÖöí¢í, äñëñÑíúöñ 
äÜ¿á£Üçíöñ¿0.

どñêÖó¡í ßñ£ÜäíïÖÜïöó äëó ëíßÜöñ ï ~¿ñ¡öëóôñïöçÜ½
ぞó ç ¡Üñ½ ï¿Üôíñ Öñ çï¡ë▲çíúöñ ó Öñ ó£½ñÖ　úöñ ¡Ü½äÜÖñÖö▲ 
ó£Ññ¿ó　. ぞñ çïöíç¿　úöñ äÜïöÜëÜÖÖóñ äëñÑ½ñö▲ ç Üöçñëïöó　 
¡Ü½äÜÖñÖöÜç ó£Ññ¿óú. だäíïÖÜïöá äÜëí¢ñÖó　 öÜ¡Ü½ ó¿ó 
¡ÜëÜö¡ÜÇÜ £í½▲¡íÖó　.
ぞñ óïäÜ¿á£Üúöñ ¡Ü½äÜÖñÖö▲ ó£Ññ¿óú çÜ ç¿í¢Ö▲ê Üï¿Üçó　ê 
ó Öñ ÜïöíÖíç¿óçíúöñ ó Öñ êëíÖóöñ óê ë　ÑÜ½ ï çÜÑÜú, çÜ 
ç¿í¢Ö▲ê, íÇëñïïóçÖ▲ê ó¿ó ç£ë▲çÜÜäíïÖ▲ê £ÜÖíê. 
ぞñ Ññë¢óöñ ó£Ññ¿óñ £í ¡íßñ¿á ó Öñ ç▲öíï¡óçíúöñ ñÇÜ ó£ 
ëÜ£ñö¡ó £í ¡íßñ¿á. ぞñ ÑÜäÜï¡íúöñ äëÜïçñë¿óçíÖó　 ó¿ó 
äÜçëñ¢ÑñÖó　 ¡íßñ¿　. 
げíàóàíúöñ ¡Ü½äÜÖñÖö▲ ó£Ññ¿ó　 Üö äñëñÇëñçí, Üïöë▲ê 
äëñÑ½ñöÜç ó¿ó äÜÑçó¢Ö▲ê ôíïöñú. ばïöíÖíç¿óçíúöñ 
¡Ü½äÜÖñÖö▲ ó£Ññ¿ó　 ç ÖñÑÜïöÜäÖÜ½ Ñ¿　 Ññöñú ½ñïöñ.

ごïäÜ¿á£ÜçíÖóñ äÜ Öí£ÖíôñÖó0
ご£Ññ¿óñ äëñÑÖí£ÖíôñÖÜ Ñ¿　:
� ½ÜÖöí¢í Öí/ç ½ñßñ¿ó,
� óïäÜ¿á£ÜçíÖó　 çÖÜöëó ïÜêóê äÜ½ñàñÖóú

(ïöñäñÖá £íàóö▲: IP 20),
� TA öñ½äñëíöÜë▲ Ü¡ëÜ¢í0àñú ïëñÑ▲ Üö –10 ÑÜ +40 ºC 

(Üö 14 ÑÜ 104 ºF).

ぜÜÖöí¢
ぢëÜçñëáöñ ÑÜ Öíôí¿í ½ÜÖöí¢í ¡Ü½ä¿ñ¡öÖÜïöá 
äÜïöíç¿ñÖÖÜÇÜ ó£Ññ¿ó　. ぢëó ÜöïÜöïöçóó Ññöí¿ñú ó¿ó óê 
äÜçëñ¢ÑñÖóó ïç　¢óöñïá ï ó£ÇÜöÜçóöñ¿ñ½. ぞó ç ¡Üñ½ ï¿Üôíñ 
Öñ ÜïöíÖíç¿óçíúöñ ó Öñ óïäÜ¿á£Üúöñ äÜçëñ¢ÑñÖÖ▲ñ Ññöí¿ó. 
ぞñ ÜïöíÖíç¿óçíúöñ Ññöí¿ó, Öñ çêÜÑ　àóñ ç ¡Ü½ä¿ñ¡ö 
äÜïöíç¡ó ó Öñ ëí£ëñüñÖÖ▲ñ ¡Ü½äíÖóñú Häfele. 
ぜÜÖöí¢ ¿0ß▲ê ¡Ü½äÜÖñÖöÜç ó£Ññ¿ó　 ÑÜ¿¢ñÖ ç▲äÜ¿Ö　öáï　 ç 
ÜßñïöÜôñÖÖÜ½ ïÜïöÜ　Öóó. だö¡¿0ôóöñ ~¿ñ¡öëÜäóöíÖóñ ÑÜ 
Öíôí¿í ½ÜÖöí¢í [1]. 
が¿　 ÜïöíÖÜç¡ó ç ½ñßñ¿ó óïäÜ¿á£Üúöñ ïÜÜöçñöïöçÜ0àóú 
¡ëñäñ¢Ö▲ú ½íöñëóí¿ [2].
ばÑÜïöÜçñëáöñïá, ôöÜ Üßàí　 ~¿ñ¡öëóôñï¡í　 ½ÜàÖÜïöá çïñê 
äÜÑ¡¿0ôñÖÖ▲ê ïçñöÜÑóÜÑÖ▲ê ïçñöó¿áÖó¡Üç Öñ äëñç▲üíñö 
½í¡ï. ~¿ñ¡öëóôñï¡Üú ½ÜàÖÜïöó ß¿Ü¡í äóöíÖó　 (ï½. 
£íçÜÑï¡Ü0 öíß¿óô¡Ü) [3A], [3B].

ぶóïö¡í ó öñêÜßï¿Ü¢óçíÖóñ
ゑ▲öíàóöñ ïñöñçÜ0 çó¿¡Ü. ぢÜôóïöóöñ ¡Ü½äÜÖñÖö▲ ó£Ññ¿ó　 
½　Ç¡Üú, ïÜêÜú ö¡íÖá0, Öñ Üïöíç¿　0àñú çÜ¿Ü¡ÜÖ. ぞñ 
óïäÜ¿á£Üúöñ êó½óôñï¡óñ Üôóïöóöñ¿ó, íßëí£óçÖ▲ñ ïëñÑïöçí 
ó¿ó ¢óÑ¡Üïöó!
ご£Ññ¿óñ Öñ ïÜÑñë¢óö Ññöí¿ó, ¡ÜöÜë▲ñ ½Ü¢ñö 
Üöëñ½ÜÖöóëÜçíöá äÜ¿á£Üçíöñ¿á. ぢëó ÖñóïäëíçÖÜïöó  
£í½ñÖóöñ çñïá Ü£ñ¿. でç　¢óöñïá ï ó£ÇÜöÜçóöñ¿ñ½.

ばöó¿ó£íîó　

! ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

русский  

!

TA 

Português 

Ler as instruções antes 
da instalação do Produto !   Existe o perigo de choque 
elétrico, incêndio ou pode causar danos. Leia também as 
instruções sobre LEDs e sua instalação ! Guardar as in-
struções e, após a montagem, entregá-las ao usuário .

Segurança Elétrica
Não abrir ou alterar componentes do produto.   Não introduzir 
nada nas frestas.  Risco de choque elétrico ou curto-circuito.
Nunca expor componentes do Produto à umidade e nunca efe-
tuar a montagem ou guardar em local perto de água, perto de 
corrosivos ou explosivos ou em local molhado .
Nunca puxar da tomada ou carregar o Produto, pelo cabo elétri-
co.  Nunca furar ou danificar o cabo elétrico.   Proteger o Produ-
to do calor, cantos afiados ou peças em movimento.
Mantenha componentes do produto fora do alcance de crian-
ças.

Finalidade do uso
O produto destina-se a:
� Montagem sobre / em móveis,
� Uso em ambientes secos (Proteção: IP 20)
� TA Temperatura ambiente -10 a +40 º C (14 a 104 º F).

Montagem
Confira o pacote antes da instalação. Se faltarem peças ou se 
estiverem danificadas, entre em contato com o fabricante.   Nun-
ca montar e utilizar se estiver danificado. Não utilizar peças que 
não fizerem parte do conjunto. 
A montagem deve ser efetuada com a energia 
desconectada [1].
Utilizar material adequado para fixação no móvel [2].
Certifique-se que os dados elétricos de todas as lâmpadas LED 
a serem conectadas estejam dentro do limite máximo da Fonte 
de alimentação [3A], [3B].

Limpeza e Manutenção
Desconectar a tomada da rede elétrica.  Utilizar um pano macio, 
seco e sem fiapos para a limpeza. Nenhum produto químico de 
limpeza, abrasivos ou líquidos deve ser utilizado !
O produto não contém peças que possam ser reparadas pelo 
usuário.
Apresentando algum defeito, substitua o conjunto completo.
Contate o fabricante.

Descarte 

Lees de handleiding vóór be-
gin van de montage! Het niet naleven van de handleiding 
kan tot een elektrische schok, brand of verwonding leiden. 
Lees ook de handleidingen van de LED-lampen en scha-
kelaars! Bewaar de handleidingen en geef deze na de mon-
tage aan de gebruiker door.

Elektrische veiligheid
Open of verander productcomponenten nooit. Steek geen 
vreemde voorwerpen in openingen van productcomponenten. 
Gevaar van een elektrische schok of kortsluiting.
Laat productcomponenten nooit met vocht in aanraking komen 
en deze ook niet in de buurt van water, vochtige, agressieve of 
explosieve gebieden monteren en opslaan.
Draag het product nooit aan de kabel en trek het niet aan de ka-
bel uit het stopcontact. Boor nooit een gat in de kabel en bescha-
dig de kabel niet.
Houd productcomponenten op een afstand van hitte, scherpe 
randen of bewegende onderdelen. Breng productcomponenten 
aan buiten bereik van kinderen.

Gebruik volgens bestemming
Het product is bestemd voor:
� montage aan/in meubels;
� gebruik in droge binnenruimtes (veiligheidsklasse: IP 20);
� TA omgevingstemperatuur -10 t/m +40ºC (14 t/m 104ºF).

Montage
Controleer vóór begin van de montage de levering. Neem con-
tact op met de fabrikant indien onderdelen ontbreken of bescha-
digd zijn. Monteer en gebruik nooit beschadigde onderdelen. 
Monteer geen onderdelen die niet tot de levering horen en niet 
door Häfele zijn vrijgegeven.
De montage van alle productcomponenten moet spanningsloos 
geschieden. Onderbreek de voeding vóór aanvang van de mon-
tage [1].
Gebruik geschikt bevestigingsmateriaal voor het materiaal van 
het meubelstuk [2].
Zorg ervoor dat het totale elektrische vermogen van alle aan-
gesloten LED-lampen het max. elektrische vermogen van het 
voedingsgedeelte (zie typeplaatje) niet overschrijdt [3A], [3B].

Reiniging en onderhoud
Trek de stekker uit het stopcontact. Reinig de productcompo-
nenten met een zachte, droge en vezelvrije doek. Gebruik geen 
chemische reinigingsmiddelen, schuurmiddelen of vloeistoffen!
Het product bevat geen door de gebruiker te repareren onderde-
len.
Laat bij een defect de complete module vervangen.
Neem contact op met de fabrikant.

Afvalverwijdering 
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Montaj öncesinde talimatları mutlaka 
okuyunuz! Talimatlara uymamak elektrik çarmasına, 
yangına ve yaralanmalara sebep olabilir. Aynı şekilde 
LED’ler ve elektrik düğmeleri ile ilgili talimatları da 
okuyunuz! Talimatları güvenli bir yerde saklayınız ve mon-
tajdan sonra kullanıcıya teslim ediniz.

Elektrik Güvenliği
Ürün bileşenlerini asla açmayınız veya değiştirmeye 
çalışmayınız. Kısa devre veya elektrik çarpması yaratabil-
eceğinden, ürün bileşenlerindeki deliklere herhangi yabancı bir 
cisim sokmayınız. 
Ürün bileşenlerini asla neme maruz bırakmayınız ve asla ürün-
leri nemli veya patlama potansiyeli olan yerlerde birleştirmeyiniz, 
saklamayınız. 
Ürünü kablosundan tutarak taşımayınız ve prizden çıkarmak için 
kablosundan çekmeyiniz. Kabloya asla zarar vermeyiniz ve ka-
bloyu delmeye çalışmayınız. 
Ürün bileşenlerini ısıdan, keskin köşeli veya hareketli nesneler-
den uzak tutunuz. Ürün bileşenlerini çocukların ulaşamayacağı 
yerlere monte ediniz.

Uygun Kullanım
Ürünün:
� Mobilya içine/üzerine montajlanarak,
� Kuru iç mekânlarda (IP 20 Koruma Sınıflı),
� Ortam sıcaklığının TA –10 ila +40 ºC olduğu yerlerde
kullanılması uygundur.

Montaj
Teslimat kapsamında ürünü montaj öncesi kontrol ediniz.  Eğer 
ki ürünün parçaları hasarlıysa veya eksikse üretici ile irtibata 
geçiniz. Hasarlı, teslimat sırasında verilmemiş ve Häfele ta-
rafından onaylanmamış parçaların montajını kesinlikle yap-
mayınız. Montaja başlamadan önce güç kaynağını [1] kapatınız. 
Mobilya için uygun bağlantı parçalarını kullanınız [2]. 
Bağlanacak LED ışıkların toplam vat miktarının, güç kaynağının 
sağlayabileceği maksimum Watt miktarını geçmeyeceğinden 
emin olunuz (Ürün etiketinden kontrolünü yapınız) [3A], [3B].

Temizleme ve bakım
Ürünü elektrikten çekiniz. Ürün bileşenlerini kuru, yumuşak ve 
lifsiz bir bez ile temizleyiniz. Kimyasal temizlik malzemeleri, 
aşındırıcı ve sıvı temizlik malzemeleri kullanmayınız!
Ürün, kullanıcı tarafından tamir edilmemelidir. Bir hasar veya bo-
zukluk durumunda tüm ürünü yenileyiniz ve üretici ile irtibata 
geçiniz.

Çöpe Atma:
Evsel atıklarla birlikte çöpe atmayınız.
Ülkenize özel yönetmelikleri dikkate alınız.

Ukraine

ぢëÜôóöíúöñ ：ÖïöëÜ¡î：0 äñëñÑ ½ÜÖöí¢ñ½! 
ぞñÑÜöëó½íÖÖ　 çó½ÜÇ ½Ü¢ñ äëó£çñïöó ÑÜ Üëí¢ñÖÖ　 
ñ¿ñ¡öëóôÖó½ ïöëÜ½Ü½, äÜ¢ñ¢： íßÜ Üöëó½íÖÖ　 öëíç½. 
ぢëÜôóöíúöñ öí¡Ü¢ ：ÖïöëÜ¡î：0 ÑÜ ïç：ö¿ÜÑ：ÜÑÖóê 
ïç：öó¿áÖó¡：ç öí çó½ó¡íô：ç! げßñë：Çíúöñ ：ÖïöëÜ¡î：0 - ä：ï¿　 
½ÜÖöí¢Ü, äñëñÑíúöñ ¡ÜëóïöÜçíôñç：.

どñêÖ：¡í ßñ£äñ¡ó äëó ëÜßÜö： £ ñ¿ñ¡öëó¡Ü0
ぞ： ç 　¡Ü½Ü ëí£： Öñ ç：Ñ¡ëóçíúöñ ： Öñ £½：Ö0úöñ ¡Ü½äÜÖñÖöó
çóëÜßÜ. ぞñ çïöíç¿　úöñ ïöÜëÜÖÖ： äëñÑ½ñöó ç ÜöçÜëó
¡Ü½äÜÖñÖö：ç çóëÜß：ç. ぞñßñ£äñ¡í Üëí¢ñÖÖ　 ïöëÜ½Ü½ íßÜ
¡ÜëÜö¡ÜÇÜ £í½ó¡íÖÖ　.
ぞñ çó¡ÜëóïöÜçÜúöñ ¡Ü½äÜÖñÖöó çóëÜß：ç Ü çÜ¿ÜÇóê Ü½Üçíê,
Öñ çïöíÖÜç¿0úöñ ： Öñ £ßñë：Çíúöñ ；ê äÜë　Ñ £ çÜÑÜ0, Ü
çÜ¿ÜÇóê, íÇëñïóçÖóê íßÜ çóßÜêÜÖñßñ£äñôÖóê £ÜÖíê.
ぞñ öëó½íúöñ çóë：ß £í ¡íßñ¿á ： Öñ çóö　ÇÜúöñ úÜÇÜ £
ëÜ£ñö¡ó £í ¡íßñ¿á. ぞñ ÑÜäÜï¡íúöñ äëÜïçñëÑ¿0çíÖÖ　 íßÜ
äÜü¡ÜÑ¢ñÖÖ　 ¡íßñ¿0.
げíêóàíúöñ ¡Ü½äÜÖñÖöó çóëÜßÜ ç：Ñ äñëñÇë：çÜ, ÇÜïöëóê
äëñÑ½ñö：ç íßÜ ëÜêÜ½óê ôíïöóÖ. ゑïöíÖÜç¿0úöñ
¡Ü½äÜÖñÖöó çóëÜßÜ Ü ÖñÑÜïöÜäÖÜ½Ü Ñ¿　 Ñ：öñú ½：ïî：.

ゑó¡ÜëóïöíÖÖ　 £í äëó£ÖíôñÖÖ　½
ゑóë：ß äëó£ÖíôñÖóú Ñ¿　:
� ½ÜÖöí¢Ü Öí / ç ½ñß¿　ê,
� çó¡ÜëóïöíÖÖ　 çïñëñÑóÖ： ïÜêóê äëó½：àñÖá 

(ïöÜä：Öá £íêóïöÜ: IP 20),
� TA öñ½äñëíöÜëó Öíç¡Ü¿óüÖáÜÇÜ ïñëñÑÜçóàí 
ç：Ñ -10 ÑÜ +40 º C (ç：Ñ 14 ÑÜ 104 º F).

ぜÜÖöí¢
ぢñëñç：ëöñ ÑÜ äÜôíö¡Ü ½ÜÖöí¢Ü ¡Ü½ä¿ñ¡öÖ：ïöá
äÜïöíç¿ñÖÜÇÜ çóëÜßÜ. ぢëó ç：ÑïÜöÖÜïö： Ññöí¿ñú íßÜ ；ê
äÜü¡ÜÑ¢ñÖÖ： £ç'　¢：öáï　 £ çóëÜßÖó¡Ü½. ぞ： ç 　¡Ü½Ü ëí£：
Öñ çïöíÖÜç¿0úöñ ： Öñ çó¡ÜëóïöÜçÜúöñ äÜü¡ÜÑ¢ñÖ： Ññöí¿：.
ぞñ çïöíÖÜç¿0úöñ Ññöí¿：, àÜ Öñ çêÜÑ　öá ç ¡Ü½ä¿ñ¡ö
äÜïöíç¡ó ： Öñ ÑÜ£çÜ¿ñÖ： ¡Ü½äíÖ：．0 Häfele.
ぜÜÖöí¢ ßÜÑá-　¡óê ¡Ü½äÜÖñÖö：ç çóëÜßÜ äÜçóÖñÖ 
çó¡ÜÖÜçíöóï　 ç £ÖñïöëÜ½¿ñÖÜ½Ü ïöíÖ：. ゑó½¡Ö：öá 
ñ¿ñ¡öëÜ¢óç¿ñÖÖ　 ÑÜ äÜôíö¡Ü ½ÜÖöí¢Ü [1].
が¿　 çïöíÖÜç¿ñÖÖ　 ç ½ñß¿　ê çó¡ÜëóïöÜçÜúöñ ç：ÑäÜç：ÑÖóú
¡ë：äó¿áÖóú ½íöñë：í¿ [2].
ぢñëñ¡ÜÖíúöñï　, àÜ £íÇí¿áÖí ñ¿ñ¡öëóôÖí äÜöÜ¢Ö：ïöá çï：ê
ä：Ñ¡¿0ôñÖóê ïç：ö¿ÜÑ：ÜÑÖóê ïç：öó¿áÖó¡：ç Öñ äñëñçóàÜ．
½í¡ïó½í¿áÖÜ ñ¿ñ¡öëóôÖÜ äÜöÜ¢Ö：ïöá ß¿Ü¡Ü ¢óç¿ñÖÖ　 (Ñóç.
½íë¡ÜçíÖÖ　) [3A], [3B].

ぶóàñÖÖ　 ： öñêÜßï¿ÜÇÜçÜçíÖÖ　
ゑóö　ÇÖ：öá üöñäïñ¿áÖÜ çó¿¡Ü. ぢÜôóïö：öá ¡Ü½äÜÖñÖöó çóëÜßÜ
½'　¡Ü0, ïÜêÜ0 ö¡íÖóÖÜ0, 　¡í Öñ £í¿óüí． çÜ¿Ü¡ÜÖ. ぞñ
çó¡ÜëóïöÜçÜúöñ ê：½：ôÖ： ÜôóàÜçíô：, íßëí£óçÖ： £íïÜßó
íßÜ ë：ÑóÖó!
ゑóë：ß Öñ ½：ïöóöá Ññöí¿ñú, 　¡： ¡ÜëóïöÜçíô ½Ü¢ñ
ç：Ñëñ½ÜÖöÜçíöó. ぢëó ÖñïäëíçÖÜïö： £í½：Ö：öá çñïá çÜ£Ü¿. 
げç'　¢：öáï　 £ çóëÜßÖó¡Ü½.

ばöó¿：£íî：　


